



中共山东省委机关报
1939年创刊
大众报业集团(大众日报社)出版
国内统一刊号:CN37-0001
邮发代号:23-1

大众日报

大众日报网: dzrb.dzwww.com

2012年6月27日
星期三
农历壬辰年五月初九
第25246期
今日12版 青岛地区16版
热线电话: 0531-86583477

胡锦涛同神九航天员亲切通话

代表党中央国务院中央军委,代表全国各族人民,向景海鹏刘旺刘洋表示诚挚问候,希望他们精心操作、密切配合,全力完成后续任务,盼望他们胜利归来、平安回家

据新华社北京6月26日电 举国望天,电波传深情。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛26日上午来到北京航天飞行控制中心,同正在天宫一号内执行任务的神舟九号航天员景海鹏、刘旺、刘洋亲切通话,代表党中央、国务院、中央军委,代表全国各族人民,向3名航天员表示诚挚问候。

中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林,中共中央政治局常委李长春,中共中央政治局常委、国家副主席、中央军委副主席习近平,中共中央政治局常委、国务院副总理李克强参加通话活动。

我国首次载人交会对接任务实施以来,胡锦涛总书记一直十分关心执行这项任务的3名航天员。26日上午10时许,胡锦涛总书记等领导同志专程前往北京航天飞行控制中心,听取载人交会对接任务进展情况汇报,观看天宫一号目标飞行器与神舟九号载人飞船组合体模型和对接机构实物,随后走进飞控大厅准备与航天员通话。

飞控大厅里,写着胡锦涛总书记对载人航天工程重要指示“精心组织、精心指挥、精心实施,确保成功、确保万无一失”的横幅十分醒目,工作人员正全神贯注地忙碌着。此时,天宫一号与神舟九号组合体正在距地面约343千米的轨道上飞行。(下转第二版)



我国拟明确规定 地方政府不能举债

◆截至2010年底,地方政府性债务余额达10.7万亿元
◆今明两年是地方债务到期高峰
→ 国际·国内·6版

劳动合同法修正案草案初审 劳务派遣拟同工同酬

据新华社北京6月26日电 劳动合同法修正案草案26日首次提请全国人大常委会审议,草案增加了实现劳务派遣同工同酬的规定。

据悉,劳动合同法实施以来,多数企业对本单位的劳动合同制职工逐步做到了同工同酬,但对被派遣劳动者与本单位劳动合同制职工实行不同的工资福利标准和分配办法,有的被派遣劳动者的劳动报酬、社会保险、企业福利等与用人单位的劳动合同制职工相比差距较大。

修正案草案增加规定,劳务派遣单位与被派遣劳动者订立的劳动合同以及用人单位订立的劳务派遣协议,载明或者约定的向被派遣劳动者支付的劳动报酬应当符合同工同酬的规定。草案还进一步明确规定,劳务派遣单位、用人单位违反劳动合同法规定的,处以罚款,并适当提高了罚款额度;对劳务派遣单位并可吊销其经营劳务派遣业务的行政许可。

前五个月全省四成外资投向服务业

□记者 李梦 通讯员 魏好勇 报道

本报济南讯 在传统市场出口总体下降、新兴市场出口增速减弱等不利因素下,全省服务业利用外资却一反常态,占比不断提高。记者从省服务业办公室获悉,前五个月服务业合同外资21.3亿美元,占全省合同外资总额的40.4%,增长6.4%;实际到账外资16.4亿美元,增长3.6%。

1—5月份我省对欧美、日韩四大传统市场和东盟、南美、非洲、俄罗斯等新兴市场出口增幅均出现下降,特别是轻工、机电、纺织服装、农产品等我省出口优势领域和全省出口百强企业、加工贸易出口均呈现增速减弱和下降态势。不利局面下,科技、金融等我省生产性服务业却成为外资涌入的热点板块。1—5月份科技服务业合同和实际到账外资3.1亿美元和3.3亿美元;金融业利用外资同比增长13.7倍和10.9倍。

推动创先争优经常化长效化

全省创先争优争做齐鲁先锋活动表彰大会举行 姜异康讲话 姜大明主持 王军民出席

□记者 滕敦斋 报道

本报济南6月26日讯 今天上午,省委隆重召开大会,庆祝中国共产党成立91周年,表彰全省创先争优争做齐鲁先锋活动中涌现出的先进集体和先进个人。

省委书记、省人大常委会主任姜异康出席并作重要讲话,省委副书记、省长姜大明主持会议,省委副书记、副省长王军民宣读表彰决定。

会议表彰了100个“齐鲁先锋基层党组织”和1100名“齐鲁先锋共产党员”,省领导向受到表彰的先进集体和先进个人颁发荣誉证书。姜异康在讲话中代表省委向全省广大共产党员致以节日的问候,向受到表彰的齐鲁先锋基层党组织和齐鲁先锋共产党员表示热烈祝贺。他指出,我们庆祝建党91周年,表彰创先争优先进集体和先进个人,目的就是

要发扬党的优良传统,总结运用创先争优新鲜经验,更好地推进党的先进性和纯洁性建设,不断提高党的建设科学化水平。两年多来,全省各级党组织按照中央和省委统一部署,紧紧围绕“推动科学发展、促进社会和谐、服务人民群众、加强基层组织”的总体目标,扎实开展创先争优活动。坚持把创先争优作为加强党的建设的重大举措,在组织上取得了新进展;坚持把服务人民群众作为创先争优的根本目的,在保障和改善民生上取得了新成效;坚持把抓基层打基础作为创先争优的重要内容,在基层党组织的创造力凝聚力战斗力上有了新提高。通过开展创先争优活动,全省党组织和党员精神面貌发生了新的变化,有力地推动和保证了经济文

化强省建设的顺利进行。

姜异康强调,创先争优活动的生动实践,使我们进一步加深了对党的建设规律的认识,创造和积累了新形势下党的先进性和纯洁性建设的重要经验,就是必须突出科学发展、富民强省主题,必须牢牢把握服务群众、让群众满意的价值取向,必须深化保持党的先进性和纯洁性的内涵,必须着眼提高党的建设科学化水平,必须着力构建创先争优长效机制。对这些重要经验,要进一步总结、完善和深化,以更好地指导实践、推动工作。

姜异康要求,要认真学习领会全国创先争优理论研讨会和将要召开的全国创先争优表彰大会精神,系统总结和充分运用创先争优活动的经验,切实增强创先争优的内生动力,积极推动创先争优经常化长效化,大力加强党的先进性和纯洁性建设,以改革创新精神全面推进党的建设。要深入学习贯彻省

第十次党代会精神,切实提高对加强党的先进性和纯洁性建设极端重要性的认识,不断增强党的意识、政治意识、危机意识、责任意识,切实做好保持党的纯洁性的各项工作。要深入总结运用成功经验,以务实管用的长效机制保证创先争优的深入持久开展,不断取得新成效。要深入研究谋划科学发展的思路措施,坚持在围绕中心服务大局上下工夫,使党的建设更好地为中心工作服务,保证中心任务的完成。要深入推进干部队伍和基层党组织建设,不断提高干部队伍素质和基层党组织战斗力,更好地推动发展、服务群众、凝聚人心、促进和谐。要深入做好服务群众各项工作。(下转第二版)

齐鲁先锋基层党组织
齐鲁先锋共产党员名单见4版

省政协十届三十二次主席会议召开

刘伟主持并讲话

□记者 魏然 报道

本报济南6月26日讯 今天下午,省政协召开十届三十二次主席会议,传达学习全国政协十一届十八次常委会议精神,就当前有关工作作出安排。省政协主席刘伟主持会议并讲话。

刘伟强调,贾庆林主席在全国政协十一届十八次常委会议上的重要讲话,深刻分析了当前国际国内的经济形势,对促进经济平稳较快发展、做好下一步政协工作提出了明确要求。我们要把学习贯彻贾庆林主席重要讲话精神与深入贯彻中共山东省委第十次党代会精神结合起来,进一步加深理解,结合各自工作实际抓好贯彻落实,体现到政协工作中去。要统筹安排重点课题的协商议政,围绕壮大实体经济、激发经济活力、增强发展后劲开展调研视察和协商议政的各项工作。精心准备第三季度常委会议的专题议政,力求提出高质量、高水平的意见建议,为省委、省政府科学决策提供重要参考依据。要组织好全省政协工作会议精神和《中共山东省委关于加强人民政协政治协商制度建设的意见》贯彻落实情况的检查。(下转第二版)

全省万余大学生“调研山东”

◆本报与团省委、省学联联合举办 ◆吸引159所高校800支团队参与 ◆品牌效应凸显

□记者 张春晓 李占江 通讯员 刘晓璐 报道

本报济南6月26日讯 今天,由大众日报、共青团山东省委、山东省学生联合会联合举办的第四届大学生“调研山东”社会调查活动报名结束,共有来自省内59所高校的800支团队申报调研课题,参与团队成员达1万余人,高校参与数量和团队、学生报名人数再创新高,大学生“调研山东”的品牌效应凸显。

“我从大一暑期开始就报名参加大学生‘调研山东’活动,从当初跟着师兄师姐懵懵懂懂地发放问卷,到如今已经对如何调研有了理性认识。”山东工艺美术学院的大

生王栋说,他今年是第三次参与活动,很多人向他咨询调查经验和心得。记者从活动组委会获悉,与前三届相比,因学生报名热情很高,高校普遍重视团队选拔,多所高校的校内申报团队超过100支,山东财经大学、山东师范大学、山东理工大学、聊城大学等高校通过团队答辩、专家评审、学院差额推荐等方式开展校内选拔活动,进一步扩大了活动覆盖面,同时确保了课题质量。

来自聊城大学的姬皓同学申报的调研题目是《“第一书记”挂职单位经济、文化发展状况及策略调研》,其团队计划奔赴冠县梁堂乡梁庄村、常乐庄村和陈家庄村展开

调研。“‘第一书记’工作是我省近年来组织工作的一大创新,希望能通过选取代表性地区进行调研,反映这项工作的成效,并提出建议。”据了解,“第一书记”工作是大学生们关注度颇高的一个热门选题,滨州学院的孙慧莉等同学也把目光投向该选题。

“今年的选题紧扣社会热点,调研团队紧紧围绕我省经济社会文化发展来设计选题,普遍关注党政中心工作和民生热点。”据活动组委会负责人介绍,“蓝黄”两区建设、文化事业发展、新农村建设、生态环境保护等成为同学们的热门选题;清洁能源使用、学雷锋常态化机制、公共交通发展、食

品安全、空巢老人养老问题等大量社会关注、群众关切的课题进入大学生视野。

据悉,本届活动与新媒体结合更为紧密。在部署阶段,主办单位便通过官方网站、微博进行了大量宣传。调研活动结束后,大众日报将评选出优秀调研报告和优秀调研团队,同时选择部分获奖报告在大众日报刊登。为配合活动,大众网公众微博(zz.dzwww.com)还将举办“微博下乡”活动,参与调研的大学生可将自己的所见所闻、心得体会发送到微博上,也可开通团队微博。大众日报将选取优秀博文予以刊登,大众网将评选出“微博下乡”系列奖项。



2 要 闻

我省农房建设3年 拉动内需5500亿元

3年来,全省共迁移合并村庄3700多个,节约土地133万亩,20%农村居民改善了住房条件……



3 今日关注

泰山六朝古松之死 折射古树保护之痛

在人为影响、自然灾害、管护不善等干扰下,我省不少古树名木“疾病缠身”,难以安度晚年……

SUSI 服饰 妻子道

仙霞画说治家之道

柔顺、安静、自强、顾家:
上奉老人,中助丈夫,
下教子女,和睦妯娌,
内外兼顾,自立自强。

栏目主持:金马 山虎